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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите слово-исключение из правила написания гласных и-ы после ц. 
А)Ц...рк.
В) Ц...кнуть. С)Холец...стит.
D) Пац...ент.
E) Пацифист.
2. Укажите слово без окончания.
A) Вальс.
B) Радость.
C) Овраг.
D) Вперёд.
E) Ветер.
3.  Пре- пишется в словах
A) пр.. .вышение (скорости), пр.. .лив
B) непревзойдённый, пр.. .порошить (снегом) 
C) пр.. .подавать, пр.. .ломление (лучей)                     
D) пр.. .восходный, пр.. .тронуться
Е) преступник, пр... стыдить
4. Слово с пропущенной буквой о: 
А) пересеч.. .нный.
В)расч...сывать.                                                           
С)сгущ...нка.                                                               
D)py4...HKa.
Е)щ...лкать.
5. Укажите многозначное слово.
A) Вареники.                                                                      
B) Желудок.                                                                  
C) Насекомое.
D) Кактус.
E) Спутник.                                                               
6. Публицистический стиль - это стиль
A) учебников, монографий.                                           
B) выступлений на митингах, газетных статей.                  
C) баллад, сонетов, рассказов, новелл, трагедий, романов
D) общения в неофициальной, дружеской обстановке......>
E) государственных документов.
7. Укажите слово, образованное бессуффиксным способом.
A) Доказательство.
B) Указка.
C) Подсказка.
D) Доказать.
E) Приказ.
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8. Не- является приставкой в существительных:
A) несчастье, ненастье
B) неудобство, невежество
C) негодование, ненависть
D) неприятель, непогода
E) недоумение, невзгоды
9. Правильный ряд пропущенных букв
Медле...ный, тыкве...ный, бура...ный, звери...ный, ра...ний, стари...ный.
A.J Hj H) Hj ~j Hj H                                                                                                    
В) н, -, -, н, -, -
*-v "> "» Н, -, -, -
D) -, н, н, н, н, -
с*) Н, Н, Н, Н, -, -
10. Правильно написаны числительные:
A) в сто из тысячи, на восемнадцати камнях
B) к полутора дням, в сорок километрах
C) семьюстами тысячами, с тремя тысячами страницами
D) с обоими подругами, девяти-десяти лет
E) четверых солдат, для девяносто шести человек
11. Личные местоимения в творительном падеже:
A) мной, тебя, нами
B) тобой, ими, вами
C) обо мне, о вас, им
D)ero, ему, ей                                                                     
Е) мы, они, вы
12. Укажите ряд разноспрягаемых глаголов.
A) Бежать, стремиться, убивать, слушать.
B) Бежать, хотеть.
C) Видеть, ненавидеть, зависеть, терпеть, вертеть, смотреть, обидеть.
D) Бежать, стремиться, обидеть.
E) Бежать, видеть, ненавидеть, зависеть, держать, гнать.
13. Укажите слово с одной Н в суффиксе.                                                 
A) Напечата.. .ый.
B) Скошс.ый.
C) Организова.. .ый.
D) Свежемороже...ый.      
Е)Отложе...ый.
14. Укажите предложение с наречием.
A) Ты мог выполнить эту работу лучше
B) Отец старше матери на два года.                                                        
C) После работы отдых приятнее.
D) Здоровье дороже золота.
E) Дождливое лето хуже осени.
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15. Раздельно пишутся частицы:
A) тут(то)
B) как(бы)(то)(ни)было
C) он(де)
D) все(таки)
E) взгляни(ка)
16. Словосочетание со значением «предмет и его признак»
A) общественно полезной.
B) использующий общественность.
C) общественная польза.
D) использовать общественность.
E) используя общественность.
17. Укажите предложение с обстоятельством условия.
A) Сенокос запоздал из-за дождей.
B) С самого раннего утра небо ясно.
C) При желании можно всего добиться.
D) При всем своем старании, я не смог сдвинуть сани с места.
E) Давыдов с любопытством оглядывал дом.
18. Укажите тип простого предложения
На площади возводят здание нового театра.
A) Двусоставное предложение.
B) Односоставное неопределенно-личное предложение.
C) Односоставное назывное предложение.
D) Односоставное безличное предложение.
E) Односоставное определенно-личное предложение.
19. Сложноподчиненное предложение с придаточным времени
A) Я думал о том, что случилось, и ничего не понимал.
B) Охотники стали пробираться туда, откуда доносился лай собак. '   С) Бабушка стала расспрашивать меня, где я теперь работаю.
D) Случается нередко нам и труд и мудрость видеть там, где стоит только догадаться за дело взяться.
E) Когда солнце поднимается над лугами, я невольно улыбаюсь от радости.
20. Ряд паронимов
A) сытый - сытный, чужой - чуждый
B) сытый - голодный, высокий - низкий
C) длинный - короткий, широкий - узкий
D) радоваться - печалиться, больной - здоровый
E) дело - безделье, сильный - бессильный
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21. Количество служебных частей речи в следующем тексте Молчит и млеет лес высокий,
Зеленый, темный лес молчит. Лишь иногда в тени глубокой Бессонный лист прошелестит. 
А)1
B) 2
C) 5 
D)4 
Е)3
22. Необособленное обстоятельство в предложении (знаки не расставлены):
A) Старый дуб раскинувшись шатром тёмной зелени млел чуть колыхаясь в лучах вечернего солнца.
B) В дверях кибитки расправив мощные крылья сидел огромный беркут.
C) Стуча каблуками волнуясь я шёл в театр.
D) До самого рассвета Тогжан плакала не переставая.
E) Жаворонки взвившись над землёю ныряя и кувыркаясь заливались тонкими трелями.
23. Количество запятых в сложносочиненном предложении
Мать улыбалась пожимала руки кланялась и хорошие светлые слезы
сжимали ей горло не давая ей вымолвить слова.
А)3
В) 2
С)4
D)6
Е)5
24. Бессоюзное сложное предложение со значением дополнения:
A) Летний вечер тихо тает и переходит в ночь в теплом воздухе пахнет резедой и липой.
B) Человек стремится подняться вверх вода стремится течь вниз.
C) День был серый и дождливый от надвигающихся туч в комнате темнело.
D) Хвалить самого себя - это говорить невежливо другим я лучше вас.
E) Не ищи беды беда сама тебя сыщет.
25. Нет Цезарь решительно заметил мужественный Маркелии ты можешь давать право гражданства людям но отнюдь не словам. Предложение соответствует схеме
A) «П, - а, - п».
B) А: «П.»
C) А: «П», - а.
D) «П», - а: «П».
E) «П», - а.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН

















ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Монгольское государство, основанное ханом Бату:
A) Могулистан
B) Ногайская Орда
C) Ак Орда
D) Узбекский улус
E) Золотая Орда
2. Ликвидация традиционной казахской политической системы, изменение судебного управления на северо-востоке Казахстана была главной целью:
A) «Положения» 1891 г.
B) Реформы системы здравоохранения
C) Реформы экономики и культуры края
D) «Устава о сибирских киргизах» 1822 г.
E) «Устава об Оренбургских киргизах» 1824 г.
3. В ходе Отечественной войны 1812 г. в пггурме городов Лейпциг и Глогау участвовали:
A) Шуашбайулы и Зындагулулы
B) Кулшоранулы и Азаматулы
C) Жанжигитулы и Байбатырулы
D) Хамитулы и Яков Беляков
E) Майлыбайулы и Аубакирулы
4. Основная причина резкого падения удельного веса коренных жителей в Казахстане в начале XX века:
A) Джут и его последствия
B) Жестокое подавление восстания
C) Ухудшение экономического уровня
D) Ухудшение демографической ситуации
E) Столыпинская аграрная политика
5. Решение о создании в Казахстане немецкой автономной области было принято весной:
A)  1975 года
B) 1978 года
C)  1977 года
D)  1979 года
E) 1976 года
6. В 1989 году в связи с переводом Г.Колбина в Москву первым секретарём ЦК Компартии Казахстана избран:
A) И.Юсупов
B) Н.Назарбаев
C) Ж.Шаяхметов
D) Л.Брежнев
E) Д.Кунаев
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7. Зернь, скань, инкрустация характерны для:
A) звериного стиля
B) искусства андроновцев
C) полихромного стиля
D) геометрического стиля
E) искусства саков
8. В период правления Сулу кагана Тюргешский каганат противостоял на востоке:
A) Карлукскому каганату
B) Персидскому государству
C) Кипчакскому ханству
D) Китайскому государству
E) Караханидскому государству
9. В период раннего средневековья тюркские племена поклонялись: 
А) архару
В)лисе 
С) медведю 
D)волку 
Е) лошади
10. Годы правления хана Узбека:
A)  1380-1412 гг.
B)  1415-1435 гг.
C)  1312-1342 гг.
D) 1227-1265 гг.
E)  1356-1380 гг.
11. Мухаммед Хайдар Дулати относит время образования Казахского ханства к:
A) 1475-1476 гг.
B) 1445-1446 гг.
C) 1435-1439 гг.
D) 1465-1466 гг.
E) 1455-1456 гг.
12.  В целях предотвращения кровосмешения и рождения неполноценных детей по «Жеты-Жаргы» не разрешалось вступать в брак родственникам до:
A) третьего поколения
B) шестого поколения
C) седьмого поколения
D) четвертого поколения
E) пятого поколения
пробное тестирование
вариант 8137
13. По личному распоряжению Петра I, «искавшего пути в полуденную Азию», была организована экспедиция:
A) А.Джангильдина
B) Н.С.Курнакова
C) ИД.Бухгольца
D) Н.А.Веревкина
E) К.И.Сатпаева
14. Руководитель восстания 1837-1847 гг. Кенесары Касымулы был сыном:
A) Жошы хана
B) Султан Уали
C) Хана Нуралы
D) Тауке хана
E) Касым торе
15. Весной 1866 г. казахи, жившие на севере Бухарского Эмирата, вместе с узбеками признали власть:
A) Хивы
B) России
C) Джунгари
D) Китая
E) Коканда
16. Из произведений классика казахской инструментальной музыки Курмангазы Сагырбайулы сохранились:
A)  10 кюев
B)  100 кюев
C) 80 кюев
D) 60 кюев
E) 40 кюев                                                                       . i     •
17. В ходе индустриализации в Казахстане как проявление местного национализма квалифицировалась необходимость: -
A) Перехода края к социализму
B) Строительства в крае мелких и средних предприятий
C) Пересмотра колониальной структуры экономики края
D) Развития Казахстана как сырьевого региона
E) Развития Казахстана как аграрного региона                                      —__.
18. О бедственном положении казахского народа в период коллективизации в своем письме И.Сталину писал:
A) Алихан Бокейханов
B) Ахмет Байтурсынов
C) Миржакип Дулатов
D) Турар Рыскулов
E) Мухамеджан Тынышпаев
2-369
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19. В боях под Москвой героически сражались:
A) С.Баймагамбетов, Д.Шыныбеков
B) Т.Бегельдинов, Р.Кошкарбаев
C) Б.Момышулы, Т.Тохтаров
D) А.Егоров, З.Хусаинов
E) Т.Мурзаев, Т.Позолотин
20. Эпическо-этническая поэма о «Кобыланды батыре» рассказывала о борьбе:
A) Аблая с джунгарами
B) тюргешей против арабов
C) кыпчаков против калмыков
D) Кучума против Ермака
E) ногайцев против казаков
21. Касым был сыном:
A) Барака
B) Жаныбека
C) Абулхаира
D) Керея
E) Есен-Буги
22. В 1785 г. собрание биев Младшего жуза постановило устранить Нуралы хана от власти и впредь не допускать:
A) назначения ханов                                                 s
B) избрания Нуралы на ханский трон
C) вмешательства России на избрание хана
D) перехода власти по наследству
E) избрания его кровных родственников на ханский трон
23. В период восстания 1916 г. Никита Кротов:
A) выпустил прокламацию-------------
B) обучал повстанцев искусству военного дела
C) возглавлял карательный отряд
D) выступил с обличительной речью в Государственной думе
E) являлся организатором Каркаринского очага движения
24. В мае 1917 г. бастовали рабочие-казахи рудника Даубай в:
A) Сырдарьинской области
B) Семипалатинской области
C) Акмолинской области
D) Семиреченской области
E) Тургайской области
пробное тестирование
вариант 8137
25. В 1954 году ученый-историк Е.Бекмаханов был оправдан при содействии:
A) Крупных ученых из Москвы и Ленинграда
B) Академии Наук Казахской ССР
C) Лично И.Сталина
D) Зарубежной общественности
E) Руководства ЦК КП Казахстана
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Клеточный сок содержит
A) Оболочка
B) Пластида
C) Вакуоль
D) Пора
E) Цитоплазма
2. К генеративным органам относится
A) Стебель
B) Лист
C) Корень
D) Побег
E) Плод
3. Пищевые отравления бактериального происхождения вызываются
A) Ядовитыми растениями
B) Неядовитыми растениями
C) Лекарственными растениями
D) Микроорганизмами
E) Съедобными грибами
4. Много витамина С содержится в
A) рыбе.
B) кефире.
C) огурцах.
D) шиповнике.
E) белом хлебе.
5. Кожный жир результат деятельности желез
A) Желудочных
B) Сальных
C) Потовых желез
D) Половых
E) Слезных
6. Агроценоз:
A) Естественные водоемы.
B) Парки.
C) Степи.
D) Пустыни.
E) Луга.
7. Зачаточным побегом называется
A) Стебель.
B) Лист.
C) Корень.
D) Почка.
E) Цветок.
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8. Мутовчатое листорасположение характерно для
A) Олеандра.
B) Тополя.
C) Гвоздики.
D) Клена.
E) Сирени.
9. Представитель класса жгутиковых леишмания вызывает у человека заболевание
A) Грипп
B) Туберкулез
C) Болотную лихорадку Б)Лейшманиоз
Е) Дизентерию
10. Обогащают почву азотом бактерии
A) Клубеньковые
B) Почвенные
C) Гниения
D) Молочно-кислые
E) Уксусные
11. Нитчатая водоросль
A) Кладофора
B) Спирогира
C) Агарум
D) Алярия
E) Порфира
12. Кукушкин лен всасывает воду и минеральные вещества из почвы с помощью
A) Коробочки
B) Корня
C) Стебля
D) Листа
E) Ризоидов
13. Растение семейства крестоцветных
A) Таволга вязолистная.
B) Колокольчик персиколистный.
C) Сурепка.
D) Гравилат речной.
E) Петуния гибридная.
14. Глотка с тёркой отсутствует у
A) Жемчужницы
B) Виноградной улитки
C) Лужанки
D) Слизня
E) Прудовика
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15. Среднее ухо имеют
A) Осьминоги
B) Акулы
C) Химеры
D) Лягушки
E) Раки
16. Роль слуховых рецепторов
A) Защитная
B) Усиление звуковых колебаний
C) Понижают давление в ушах
D) Выравнивают давление в ушах
E) Воспринимают звуковые волны, передают в головной мозг
17. Лимфа образуется из:
A) Эритроцитов.
B) Лейкоцитов.
C) Тромбоцитов.
D) Тканевой жидкости.
E) Физиологического раствора.
18. Бластула - это
A) образование третьего зародышевого листка.
B) двухслойная стадия развития зародыша.
C) однослойный шарообразный зародыш с полостью.
D) внутренний слой клеток зародышевого листка.
E) наружный слой клеток зародышевого листка.
19. Уровень организации жизни, на котором решаются глобальные проблемы
A) Клеточный
B) Биосферный
C) Биогеоценотический
D) Молекулярный
E) Популяционно - видовой           i
20. Сахарный диабет развивается при
A) Недостатке гормона роста.
B) Избытке адреналина.
C) Недостатке адреналина.
D) Недостатке инсулина.
E) Избытке инсулина.
21. Вещество головки трубчатой кости А) губчатое
В)белое С)серое D)плотное Е) компактное
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22. Жидкость, образующаяся в семенных пузырьках и предстательной железе называется
A) Лимфой
B) Кровью
C) Плазмой
D) Семенной жидкостью
E) Молоками
23. Гидрофобное вещество
A) Сахароза
B) Глюкоза
C) Фруктоза
D) Липид
E) Галактоза
24. Совокупность промышленных методов, использующих живые организмы с целью производства различных веществ, называют
A) Биофизикой
B) Биотехнологией С)Биохимией
D) Цитологией
E) Генетикой
25. Человек разумный, это
A) Парапитек
B) Неандерталец
C) Австралопитек
D) Дриопитек
E) Питекантроп
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Видов масштаба выделяют: 
А)3.
B) 2.
C) 5. 
D)4. 
Е)1.
2. Внутреннее строение Земли.
A) Атмосфера, ядро, биосфера.                
B) Мантия, гидросфера, литосфера.     
C) Литосфера, биосфера, атмосфера.
D) Атмосфера, биосфера, гидросфера.
E) Земная кора, мантия, ядро.
3. Знаменитый ученый, доказавший равенства рас:
A) Колумб
B) Магеллан
C) Птолемей
D) Миклухо-Маклай
E) Семенов
4. Внутреннее теплое море, омывающее Южную Европу.
A) Аравийское.
B) Балтийское.
C) Азовское.
D) Средиземное.
E) Черное.
5. Казахстан граничит с ... государствами 
А)1.
В) 2. 
С)3. 
D)4. 
Е)5.
6. Место Казахстана в мире по занимаемой площади
A) 9
B) 50
C) 15 
D)20 
Е)5
7. Смена дня и ночи происходит в результате вращения Земли
A) вокруг Солнца
B) вокруг Галактики
C) вокруг своей оси с востока на запад
D) вокруг Луны
E) вокруг своей оси с запада на восток
пробное тестированиевариант 8137
8. Путешественник, собравший богатейший научный материал о природе Новой Гвинее и папуасах:
A) Джеймс Кук
B) Н.Н.Миклухо -Маклай
C) Америго Веспуччи
D) Абель Тасман
E) А.Гумбольдт
9. Чу-Илийские горы входят в состав горной системы:
A) Алтай.
B) Саур-Тарбагатай.
C) Тянь-Шань.
D) Мугоджары.
E) Жунгарский Алатау.
10. Типичными видами млекопитающих в степи являются:
A) Зайцы, ласки.
B) Лоси, волки.
C) Паукообразные, ящерицы.
D) Ящерицы, змеи.
E) Суслики, тушканчики.
11. Выплавка энергоемких металлов производится в
A) Караганде, Петропавловске.
B) Павлодаре, Усть-Каменогорске.
C) Актау, Атырау.
D) Костанае, Павлодаре.
E) Жезказгане, Уральске.
12. В Сазтобе добывается:
A) песок и ракушечник
B) щебень и гипс
C) известняк и цементное сырьё
D) мрамор и песок Е)гравий и асбест
13. Крупнейшее энергоемкое предприятие Восточного Казахстана:
A) Семипалатинский арматурный завод.
B) Зыряновский швейный завод.
C) Усть-Каменогорский конденсаторный завод.
D) Усть-Каменогорский титано-магниевый комбинат.
E) Иртышский медеплавильный завод.
14. В экспортной структуре Казахстана преобладают(ет)
A) продовольственные товары
B) древесина и бумажные изделия
C) пластмассы и каучук
D) минеральное сырьё
E) машины и оборудование
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15. В «большую семерку» входят:
A) Великобритания, Швейцария.
B) Ирландия, Германия.
C) Бельгия, Нидерланды.
D) Франция, Люксембург.
E) Великобритания, Италия.
16. Рур и Саар - центры черной металлургии в
A) Германии
B) Австрии
C) Италии
D) Франции
E) Великобритании
17. Ориентация на импортное сырьё характерно для :
A) Венесуэллы
B) Австралии
C) стран экспортеров нефти
D) Нигерии
E) Японии
18. Космическая столица» США:
A) Мичиган.
 B) Арканзас.
C) Калифорния.
D) Пенсильвания.
E) МЭН.
19. Для Алжира, Ливии, Нигерии основными предметами экспорта являются
A) хлопок, кофе.
B) руды черных и цветных металлов.
C) нефть и нефтепродукты.
D) драгоценные и редкоземельные металлы.
E) продукты животноводства.
20. Известковые скелеты кораллов образуют:
A) Рифы.
B) Каньон.
C) Желоба.
D) Отмель.
E) Рифты.
21. Высыхание Аральского моря является результатом нарушения ... географической оболочки (е)
А) ритмичности В)зональности
C) целостности
D круговорота воды в
E)биологического круговорота в
пробное тестирование
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[bookmark: _GoBack]22. Учёный, который выявил закономерность влияния физико-географических условий на развитие животного и растительного мира
A) Н.Северцов
B) П.Семёнов
C) С.Ремезов
D) Л.Берг
E) И.Мушкетов
23. В Илийской долине бывает ... ветер
A) чиликский
B) курдайский 
С)сайканский 
D)эбинский
Е) арыстанды-карабасский
24. Памятник природы «Гусиный перелёт» находится
A) в низовьях Урала
B) на берегу реки Ертыс (Иртыш)
C) в верховьях реки Есиль (Ишим)
D) на левом берегу реки Тобола
E) в долине реки Или
25. Наука превратилась в непосредственную производительную силу общества в
A) эпоху Великих географических открытий
B) эпоху колонизации
C) доиндустриальный период
D) эпоху феодализма
E) период НТР
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1. По территории Китая протекают две большие реки:
A) Тигр и Ефрат.
B) Нил и Ганг.
C) Хуанхэ и Янцзы.
D) Тибр и Марна.
E) Дунай и Висла.
2. Главной религией в Индии, поддерживающей кастовое деление общества с древности, является:
A) Зороастризм.
B) Буддизм.
C) Христианство.
D) Ислам.
E) Индуизм.
3. Ученый эпохи Возрождения, который изобрел телескоп:
A) Коперник.
B) Джордано Бруно.
C) Готфрид Лейбниц.
D) Исаак Ньютон.
E) Галилео Галилей.
4. Сторонников отмены рабства в США называли:
A) Либералами
B) Аболиционистами
C) Олигархами
D) Латифундистами
E) Джентельменами
5. Автор трагедии в стихах «Фауст»:
A) Гейне.
B) Гёте.
C) Байрон.
D) Гюго.
E) Шиллер.
6. Первенство в освоении космоса СССР обеспечили исследования:
A) Н.Семенова.
B) Д.Иваненко.
C) К.Циолковского.
D) И.Мичурина.
E) А.Иоффе.
7. В IV в до н.э. Грецию объединил царь Македонии:
A) Солон
B) Демосфен
C) Филипп II
D) Александр
E) Перикл
8. Папа Римский объявил Карла Великого императором в:
A) 770 году.
B) 780 году.
C) 800 году.
D) 810 году.
E) 790 году.
9. В 945 г. против киевского князя Игоря восстали:
A) Радимичи.
B) Дреговичи.
C) Вятичи.
D) Древляне.
E) Поляне.
10. Столетняя война между Англией и Францией произошла в:
A) XIV-XV вв.
B) XI-XII вв.
C) XII-XIII вв.
D) XII-XIV вв.
E) X-XI вв.
11. По объективному содержанию революции XVI-XVIII вв. в Европе были:
A) Национально-освободительными
B) Культурными
C) Буржуазными
D) Социалистическими
E) Антиколониальными
12. Принцип «Восточная мораль - западная техника» утвердился в Японии с:
A) XV в.
B) XVI в.
C) конца XII в.
D) XVIII в.
E) конца XVII в.
13. Солдат-индусов сражавшихся под командованием английских офицеров называли:
A) Янычары.
B) Кызылбаши.
C) Сипаи.
D) Самураи.
E) Сарбазы.
14. Китай после первой мировой войны отказался подписывать договор с Германией, требуя:
A) Увеличить репарации
B) Вернуть полуостров Шаньдунь
C) Передачи немецкого флота
D) Уничтожения немецкой государственности
E) Передать ему колонии Германии
15. «Продразверстка» оказалась основной причиной глубокого экономического кризиса, на который мы наткнулись весной 1921 г.» отмечал:
A) И.В.Сталин
B) Г.М.Крижановский
C) Ф.Э.Дзержинский
D) ЛД.Троцкий
E) В.И.Ленин
16. «Рисовые бунты» в Японии были вызваны ухудшением уровня жизни вследствии:
A) Первой мировой войны.
B) Мирового экономического кризиса.
C) Передачи Курильских островов СССР.
D) Второй мировой войны.
E) Русско-японской войны.
17. СССР был исключен из Лиги Наций за:
A) Вторжение в Польшу.
B) Помощь Испании в гражданской войне.
C) Войну с Финляндией.
D) Помощь Китаю.
E) Присоединение Западной Украины и Белоруссии.
18. Режим, утвердившийся в странах Восточной Европы после Второй мировой войны:
A) Тоталитарный.
B) Авторитарный.
C) Демократический.
D) Военной диктатуры.
E) Перестроечный.
19.   12 апреля 1945 г. Президент США Г.Трумэн заявил о:
A) политике нейтралитет
B) мировой ответственности США
C) программе «новые рубежи»
D) о прекращении войны во Вьетнаме
E) о запрещении ядерных испытаний в трех сферах
вариант 8137
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20. Гибель Критского царства произошла:
A) Во II в. до н.э.
B) В XII в. до н.э.
C) В XV в. до н.э.
D) В VI в. до н.э.
E) В IX в. до н.э.
21. Общие черты политического строя Англии и США в конце XIX - начале XX вв.:
A) Конституционные монархии.
B) Президентские республики.
C) Наличие однопалатных парламентов.
D) Отсутствие избирательного права.
E) Двухпартийная система.
22. Главной опорой Араби паши, в борьбе с египетским хедивом в 70-80-е гг. XIX в. являлись:
A) феллахи
B) ремесленники
C) интеллигенция
D) военные 
Е)чиновники
23. После первой мировой войны Великобритания:
A) Стала развиваться по пути индустриализации
B) Испытывала бурный прирост валового продукта
C) Из кредитора стала должником США и своих колоний
D) Не смогла восстановить разрушенную экономику
E) Стала крупным финансовым центром мира
24. «Гошисты» во Франции - это:
A) Экологическое движение.
B) Фашистское движение.
C) Левые группировки.
D) Пацифисты.
E) Консерваторы.
25. Не сумели преодолеть отсталось большинство стран Африки во 2-ой половине XX века из-за:
A) Вмешательства СССР.
B) Неоколониальной политики Запада.
C) Использования рыночных механизмов.
D) Распада социалистической системы.
E) Сохранения частной собственности.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Фольклорное произведение «Иван - крестьянский сын и Чудо-Юдо» относится к жанру
A) сказки.
B) колядки.
C) былины.
D) легенды.
E) песни.
2. Родина сказочника Г.Х.Андерсена.
A) Германия.
B) Англия.
C) Норвегия.
D) Дания.
E) Швеция.
3. Пегас в древнегреческой мифологии - это
A) конь с торсом человека.
B) белоснежный крылатый конь дивной красоты.
C) стоголовое змееногое чудовище.
D) чудовище с туловищем человека и головой быка.
E) трехглавый пес в царстве Аида.
4. «Не сияет на небе солнце красное, Не любуются им тучки синие:
Сидит грозный царь Иван Васильевич». В данном отрывке из «Песни про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова» М.Ю.Лермонтов использует прием:
A) сравнение.
B) метафора.
C) гипербола.
D) олицетворение. 
Е) отрицательный параллелизм.
5. Укажите произведение В.В.Набокова
A) Роман «Разгром».
B) Роман «Машенька».
C) Повесть «Собачье сердце».
D) Роман «Мы».
E) Повесть «Котлован».
6. Автор поэм: «Страна Муравия», «По праву памяти», «Дом у дороги», «Василий Теркин», «За далью-даль» -
A) И.А.Бродский.
B) А.Т.Твардовский.
C) Д.С.Самойлов.
D) Н.А.Заболоцкий.
E) Б.Л.Пастернак.
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7. Трёхсложный размер стиха с ударением на третьем слоге:
A) хорей.
B) анапест.
C) ямб.
D) дактиль.
E) амфибрахий.
8. Укажите поговорку
A) Счастье без ума - дырявая сума.
B) Молодо - зелено, погулять велено.
C) Снег глубок - год хорош.
D) У семи нянек дитя без глазу.
E) Задним умом догадлив.
9. В древнегреческих театрах естественной частью костюма всех актеров был(а)
A) широкий позолоченный пояс.
B) маска.
C) высокий головной убор.
D) обувь с высокой подошвой.
E) шелковый шарф.
Ш. Мотивы сказок о герое-змееборце присутствуют в произведении древнерусской литературы, которое называется
A) «Задонщина».
B) «Повесть о Петре и Февронии Муромских».
C) «Житие протопопа Аввакума».
D) «Повесть о Ерше Ершовиче, сыне Щетинникове».
E) «Повесть о Горе-Злочастии».
11. «Разговор с Анакреоном» М.В.Ломоносова, как и ода, посвященная Елизавете, заканчивается
A) призывом к миру.
B) описанием величия и красоты матери.
C) воспеванием величия и богатства страны.
D) описанием природы.
E) прославлением науки.
12. Основоположник русского романтизма:
A) А.С.Грибоедов.
B) К.Н.Батюшков.
C) ВА.Жуковский.
D) Н.М.Карамзин.
E) М.Ю.Лермонтов.
13. Укажите, героем какой из "Петербургских повестей" Н.В.Гоголя является Акакий Акакиевич Башмачкин.
A) "Шинель".
B) "Портрет".
C) "Нос".
D) "Записки сумасшедшего".
E) "Невский проспект".
14.  "О, счастье битвы!"- восклицает умирающий герой М. Горького:
A) Данко.
B) Лойко Зобар.
C) Уж.
D) Сокол.
E) Ларра.
15. «Гибкое тело», «открытые глаза», «обнаженная грудь, пепельная от загара», - это в рассказе И. П. Шухова «Последняя песня» детали портретной характеристики
A) Котур-Тага.
B) Лукашина.
C) Крутикова.
D) Анненкова.
E) Вирия.
16. Духовная красота Наташи Ростовой, героини романа Л.Н.Толстого «Война и мир», основана на
A) умении страдать.
B) желании вырваться из своей среды.
C) умении понимать ближнего.
D) высокой потребности и способности любить.
E) потребности быть в гуще событий.
17. Физически сильным человеком с уродливым телом является главный персонаж произведения Л. А. Андреева
A) «Иуда Искариот».                                                              . .,   .
B) «Жизнь Человека».
C) «В холоде и золоте».
D) «Рассказ о семи повешенных».
E) «Жизнь Василия Фивейского».
18. Заключительное обвинение эпохе сталинизма в поэме «Реквием» А.Ахматовой, предъявит
A) время.
B) поэт.
C) память.
D) Бог.
E) народ.
пробное тестирование
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19. Своеобразная ода городу-саду, алма-атинскому тополю, тянь-шанским горам, знаменитому Собору - первые страницы произведения Ю.Домбровского
A) Романа «Обезьяна приходит за своим черепом».
B) Книги новелл «Смуглая леди».
C) Романа «Державин».
D) Романа «Хранитель древностей».
E) Книги очерков «Факел».
20. В былине «Илья Муромец и Соловей Разбойник» Илья «выбил право око со косицею» у Соловья около
A) города Чернигова.
B) речки Смородины.
C) города Мурома.
D) Киева-града.
E) села Карачарово.
21. «Дешевые, базарные книжонки, лакейское чтение», - говорит в пьесе С.Я.Маршака «Умные вещи»
A) Черный портной.
B) Музыкант.
C) Дочка барина и барыни.
D) Старый книгоноша.
E) Барин.
22. Долго «дивился» в церкви величественной музыке органа образ-персонаж из повести Н.В.Гоголя «Тарас Бульба»
A) Остап.
B) Андрий.
C) Потоцкий.
D) Кукубенко.
E) Тарас Бульба.
23. «Стало быть, если, например, кто хочет куропатку съесть, то должен сначала ее изловить, убить, ощипать, изжарить... Только как все это делается?» - размышляет один из персонажей произведения
A) Л. Н. Толстого «Детство».
B) В. В. Набокова «Рождество».
C) М. Е. Салтыкова-Щедрина «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил».
D) В. М. Шукшина «Космос, нервная система и шмат сала».
E) Л. Н. Андреева «Баргамот и Гараська».
24. "Умереть так, как умер Базаров, все равно что совершить великий подвиг", - сказал
A) И.С.Тургенев.
B) Ф.М.Достоевский.
C) Л.Н.Толстой.
D) Н.А.Некрасов.
E) Д.И.Писарев.
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25. Первое стихотворение О.О.Сулейменова
A) «Ришад - сын бедняка».
B) «Пять».
C) «Жара».
D) «Аргамак».
E) «Айналайын».
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1. Выберите правильный вариант числительного: I'll let you have it for a ... times.
A) Hundred.
B) Hundreds.
C) Hundredth.
D) The hundred.
E) The hundreds.
2. Выберите предложение с притяжательной формой существительного:
A) My brother's doing an exercise now
B) Father's seen this film
C) Nick's done a lot of work
D) He's examined this creature many times
E) My mother's dress was very beautiful
3. Неправильным глаголом в данной группе слов является:
A) Start.
B) Clean.
C) Play.
D) Sell.
E) Finish.
4. Выберите правильный вариант сказуемого: Tim ... TV in the living room now.
A) has watch
B) is watching
C) watches
D) watching
E) is watch
5. Выберите предложение с правильным порядком слов.
A) I was waiting for you at the theatre last night.
B) I last night was waiting for you at the theatre.
C) For you was waiting I at the theatre last night.
D) I was last night was waiting for you at the theatre.
E) Was waiting I for you last night at the theatre.
6. Выберите правильный вариант глагола. There ... a secondary school in the village.
A) can
B) have 
C)is 
D)are 
E) has
7. Сочетание «еа» читается отлично от других в слове.
A) beat
B) dead
C) breath
D) thread E)head
8. Найдите синоним слова "Trip": 
A) Move
В)Journey 
C)Big
D) Fly
E) Walk
9. Выберите правильный вариант предлога: She spoke .... her English teacher after classes. 
A) at
B)to 
C) for 
D)on 
E)by
10. Образуйте прилагательное с противоположным значением от слова "pleasant":
A) Unpleasant.
B) Impleasant.
C) Ilpleasant.
D) Displeasant.
E) Inpleasant.
11. Образуйте новое слово от "cold" с помощью следующих суффиксов.
A) Ism.
B) Ment.
C) Able. .    
D) Ness.
Е) Ful.
12. Выберите прилагательное в данной группе слов:
A) Crowd.
B) Rainy.
C) Beauty.
D) Character.
E) Cloud.
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13. Выберите вариант местоимения. She showed... a very interesting book. 
A) to me.
B)me. 
C)I.
D) himself.
E) your.
14. Вставьте подходящее по смыслу слово. ... wrote that letter?
A) Where.
B) Who.
C) Why.
D) Whom.
E) Whose.
15. Выберите правильный вариант. Там было много народу.
A) There was many of people there.
B) There were many people there.
C) There were many peoples there.
D) There were many of people there.
E) There was many people there.
16. Выберите правильную форму сказуемого:
When we arrived at the stadium, the game......in a draw.
A) Had ended.
B) Did ended.
C) Has ended.
D) Have ended.
E) Does end.
17. Выберите предложение с альтернативным вопросом:
A) What does she like?
B) Isn't Spain in Europe?
C) Can more people drive a plane or a car?
D) Did they see the play?
E) Is this your book?
18. Вставьте сказуемое.
If the weather... bad, they'll stay at home.
A) was.
B) were.
C) will be. D)is.
E) are.
19. Образуйте форму Perfect Infinitive от глагола "Tell":
A) To have told.
B) To have tell.
C) To have telling.
D) To be told.
E) To tell.
20. Закончите фразеологизм:
To ... oneself together. Взять себя в руки.
A) Take.
B) Get.
C) Put.
D) Give.
E) Pull.
21. Дополните предложение:
Did you know that... meeting took place at... theatre yesterday.
A)The/-
B)-/a
C) The / the
D)A/-
E)-/the
22. Выберите правильный модальный глагол: I said that he ... speak.
A) might to
B) had to be                      
C) were to                     
D) can't to be                 
E) could be
23. Герундий является обстоятельством в предложении:
A) Не drank his milk without looking at me.
B) His hobby is going to the theatre.
C) There is no hope of our getting there.
D) I don't like your idea about playing football.
E) Collecting coins is very interesting thing.
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24. Прочитайте текст и выполните задание.
The nickname for the American Government is Uncle Sam. It was
during the war 1812, when Samuel Wilson was an inspector of
provisions destined for the American Army, at Troy. The
abbreviation of "US" marked on the casks, was then unfamiliar to
the people, and one of the workmen spread the saying that it
meant "Uncle Sam" Wilson. The old joke about Uncle Sam was spread
all over the country.
Завершите предложение согласно содержанию текста.
The passage explains....
A) the origin of the abbreviation of "US".
B) why Samuel Wilson was an inspector of provisions in the American Army.
C) the life of the soldiers in the American Army.
D) the work of the American Government.
E) the situation in the country.
25. Выберите правильный вариант ответа:
How many stars are there on the American flag?
A) 55
B)40
C)50
D)35
E)45
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